

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÁRPART KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hasznos hird... Ez az ár... Egy óra... Egy év...

Hirdetési díj: öt hasábol petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többi... Hirdetési díj...

Az országházból.

Budapest, nov. 23. A budget részletes tárgyalása folyamatosan van s az meglehetősen gyorsasággal folyik. A viták nem szenvedélyesek s alig hallani nagyobb szabású eszmécsereit.

A mai ülésben három miniszter: a miniszterelnök, ő felsége személye körüli s a horvát miniszter költségvetési tárgyaltak, az egész vitát jellemző lanyhasággal.

Utána Helfy Ignác, ki a rendelkezési alap megszüntetését bizalmi kérdésnek tekinti s azért nem szavazza meg.

A nemzetiségi szempontot Kozma Parthen felszólalása vetette fel, ki tiltakozott a p. ü. bizottság előadójának azon nézete ellen, hogy ezen rendelkezési alap a nemzetiségek ellen szükséges.

Ezen nyilatkozatok által felindítatva felállt Tisza Kálmán. Sajnálkozását fejezte ki, hogy ezen így a nemzetiségi kérdéssel hozott kapcsolatba, de ki kell mondania, hogy ennek egyedül Papp György az oka, ki ezt egész indokolatlanul hozta szóba.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

A ház élénk helyesléssel fogadta a miniszterelnök nyilatkozatát, csupán Papp György uram nem ért a borbély, ki személyes kérdésben kérvén szót, insinuatiónak nevezte a miniszternek ellene intézett szavát.

Befejeztetvén ezen vita, a másik két miniszterium költségvetése minden figyelmet érdemlő incidens nélkül fogadtatott el. A belügyminiszterium költségvetésénél Mukits Ernő a városi főispáni intézmény megszüntetése, Orbán Balázs a „Budapesti Közlöny“ ügyében szólaltak fel.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

Megemlítendőnek vélem még, hogy ügyülés kezdetén általános derültség keltett a szelbaloskodó szabadelvű Mocsáry Géza, ki helyi érdekű interpellációinak sikertelenségében nem igen respectálja a pártfegyelmet.

VIDÉKI HIREK.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

A folyó hó 14-én Nagyváradon sirba tett Csomák Emauel apát-kanonok, jótékony cselőkre 25.000 forintot hagyományozott. Blau Gyula a kitűnő hegedőművész hangversenyét Nagyváradon a jövő hét első napjaiban tartandja s onnant Amerikába megyen. Temesvárt egy végrehajtott, egyebek hiányában, egy doboz fogócskái plebános, pár nap előtt, élte 78-adik évében elhunyt. Szegeden egy előkelő család gyermekét, a gondatlan dajka, pár órai távolléte alatt, bölcsőjében a forróra befűtött kályha mellett helyezte el; s a gyermek a forrósga okozta agyvérzés miatt, néhány órai szenvedés után meghalt. — Temesváron Lank Kisasszony a bécsi Károly-színház első operette énekesnője vendég-szerepelt: legközelebb „Angot“ tal tele házat csinált.

PÁRISI ÉLMÉNYEK.

(K. Gy.-től.) Páris, 1875. okt. 31. A tuelleriak. II. A díszörög Coffin ur láttára (így hívták szíves kalauzomat) két oldalról falazatot képezett s tisztelői sorok között a lépcsőzethez értünk.

A díszörög Coffin ur láttára (így hívták szíves kalauzomat) két oldalról falazatot képezett s tisztelői sorok között a lépcsőzethez értünk. Itt Coffin ur egy villámcsengőt nyomott meg, mire egy komédiás alakú szolga tüstént feltartotta a lépcsőzetet elzáró ajtó két szárnyát. Beléptünk.

Mintha csak a kelet valamely buja paradisiomban lettem volna. A lépcsőzet, úgy mint az egész csarnok nem egyéb egy darab márványtükörről, mely az embert számmékküli alakban tükrözi vissza. A folyó szöveg oldalán kis távoltságban egymástól írók metszve, melyekbe különböző alakú s nem, de mindenesetre a frivolitás legmagas fokán álló szobrok vannak elhelyezve. A művészi s izlésteljes kivétel, mi az alabástrom szobrokat annyira figyelmet lekötvé teszi, a legnagyobb díszeséretet érdemel. A két oldal közötti elhelyezett citrom, narancs s egyéb kezelt gyümölcsök talárszított növényzet egymást kereszttől ölelve s a szobrokat koszorúzza: leírhatatlan kelvés képet nyújt.

A boltzat az ezidőszerint leghiresebb párisi művészek által festve, elragadó benyomást gyakorol. Számos szebbnél szebb festvényei közül különösen kiemelkedik Kaulbach, Jeruzsálem pusztulásának hí másolata. Legalább nyolc négyzet ölnyi tért foglalván el, az egyes alakok oly kitűnően domborítják, hogy első percben azt sem tudni: természetesen jelenet-e, vagy csak a képelethez szentelt? E káprázatos folyosónak mintegy középső haladunk, hol egy újabb ajtó mellett kereszttől meglátunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

Mind az emek, mind a földszint távol voltak, nem került Coffin urnak sok fáradságba nekem az emek lakoztatását megmutatni. Legelőször a vendég termekbe vezetett. Mintegy öt pazarul burkolt szobát haladtunk keresztül, míg egy óriási nagyságú terembe értünk. Itt Coffin ur kíváncsiul szemlélte megállapítottunk, hogy az első emeletre juthassunk. Ez emelet képezi az emek tulajdonképeni lakását.

A padozatot nehéz perza szőnyeg borítja, melynek puha volta könnyen elhíthető az emberrel, hogy valami rugany van lábai alatt. Mintegy negyed órai itt tartózkodás után a lakoztatói többi részének megtekintésére indultunk. Még nyolc egy frontban levő pazarnál pazarabul burkolt termen mentünk keresztül, míg folyosóra értünk, honnan az emek második lakoztatójába a második emeletre sétáltunk.

Ez emelet kizárólagosan munka termekké van alakítva, hol Mac-Mahon és a köréhez tartozók hivatalos teendőiket végzik. Az emek részére itt négy szoba van berendezve, s pedig sokkal szerényebben, mint a hogy azt a látottak után képzeltem. Közvetlen irodájának egyik fala vasszerkényre alakítva, melyben hivatalos s fontosabb irományait tartja elzárva.

A falon négy acél metszetű kép, melyek egyike a francia miniszterium, a másik saját arcképét, a harmadik Thiers és a negyedik Decases arcképét ábrázolja. Az ablakok csak fél karton függönnyel vannak ellátva. A burkoltat egy 12 főké diófa íróasztal, egy másik kisebb asztal, 2 ruganyos, hat nádszék, egy nyugágy, és egy nagy falóra képez. Ezenkívül egy óriási cassa, melynek kulcsát soha senkinek kezébe nem adja, de ő maga is csak ritkán s rendkívüli fontos körülmények között szokta kinyitni.

Itt azután keresztül kasul jártunk minden egyes szobát, míg végre Coffin ur irodájába értünk, hol egy kis pihenőt határoztunk tartani. Coffin ur igen érdeklődni látszott a magyarról, s intézett is hozzám mezenetűl minden minden viszonyait illető kérdéseket, melyekre telhetőleg kimerítő választ adtam. Elbeszélte a magyarral szembehelyesztésének a francziák a magyarral „Nem hisz s vére, folytatd a szem gondolkodásra s érelemre vagyunk rokoniak. Nincs többé négy Európában, mely e szót: szabadság annyira felragad mint annak nemete. S ez, körülményeink között hőmorsókat szolgált a gondolkodás meghívására. Csak az a sponos, hogy kevesen vannak! Ime mi szellem mellett rendelkezünk anyaggal is, mi már szembe szállottunk Európával s megmutattuk, hogy akarunkat érvényesíthetjük, de sajnos nálunk az érdek, föltékenység s irigység sokakat vakká teszi. Ön én megvagyok grózdóba, ha önk, a mi örökök rendelkezésnek jobb egyetértésben élveznek vérekké szerzett gyümölcsöket.

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

További beszélgetésünk folyamában nem marasztalta el a porozokat lerántani élelken esetelvéen, az általuk véghez vitt barbar kegyetlenkedéseiket. A nap leáldozó félben volt, Coffin ur azon részakkal himzett pamlag, elértük hat Louver museumával megismert, kölcsönös köszöntés után a kapuj kisérve eltávoltam. (Folyt. köv.)

